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e Ha ABUXeHUe.
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Tema Yypoka

PeweHue 3aaa4 Ha BCTpeyHoe
ABUXeHue .
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Mpountan popmynbk
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(20 + 40) - 1 = 60 (km) &
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240-(20+40)°1=180 (KM) l
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240- (20+40)-1= 0

240~ (20+ 40) 2= 12
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d=S—-(Vi + V2) -t

UmobbI Haumu paccmosiHue
Mexay
deyMsi o6bekmamu 6 0aHHbIU
MOMEeHMm
8pPEeMeHU, HYXXHO U3

rnepeoHavyasibHoO20 PpaccmosiHUsl
eblYyecmb CKOpPOCMb COJIU)KEHUS],
YMHOX)XEeHHYI0 Ha epeMsi 8 nymu
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TTposepbTe no
3TASIOHY.
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600-(70+80)- 3=150(km)
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TTposepbTe no
3TASIOHY.

48-(9+7) ° 2=16(km)

o
|IIII.I§I‘IIIIIII




[MToaymaunTe !

* [lpyrogatca nn BaMm 3HaHUA Ha
pacyeT NyTHU, BpeMeHU U CKOPOCTU
B XXU3HWN?

 Ecnun Bbl cynTaeTe, YTO 3HAHUA
NoJsilyYyeHHbIe Ha YPOKe ABIAITCA
nosfie3HbIMU ANA Bac, NOAHNMUTE
3eJ1eHbIN KPYXOK, €Crin HeT — —
KpaCHbIN. ‘595_\
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dOMaLUHee J000HHE ==

COCTOBHTS M pELTh 0004 HO, BCTDAHCL ABNEHE
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